







Cu câteva zile înainte de „europenele” de la Sofia

Baschetul românesc

a înregistrat o mare victorie



Luptă pentru minge sub coș.

Italianul Reverberi a fluerat de mult sfârșitul partidelor; uralele care timp de câteva minute păreau că își vor sparge timpanele...

Trebuie să spunem de la început că băieții noștri au jucat excepțional. Ei și-au învățat bine „lecția”, învățând o echipă cu mare experiență...

Baschetbaliștii români pot pleca optimiști și încrezători în capitala Bulgariei. Puși pe lucruri mari, ei pot într-adevăr să facă un lucru mare la Sofia...

De asemenea, ne-am mirat de ce baschetbaliștii români n-au folosit gama subtilităților tehnice pe care le-au etalat în meciul cu Italia...

Loturile noastre de fotbal pe terenurile de antrenament

Reprezentativa A în formă, dar lotul secund mai șchioapătă — Stabilirea formației de tineret

Duminică, loturile noastre reprezentative de fotbal și-au continuat pregătirile în vederea întâlnirilor internaționale de la sfârșitul săptămânii. Reprezentativa A, care pleacă joi la Atena...

Două RECORDURI LA INOT

Soarele mai fierbinte poate ca niciodată în acest an a completat fericit atmosfera sărbătorească în care componenții lotului republican de natație s-au întrecut în bazinul frumosului complex sportiv „Dante Gherman” din Capitală...

Atleții noștri victorioși peste hotare

La sfârșitul săptămânii trecute atleții români au fost prezenți la startul a trei mari concursuri internaționale organizate la Varsavia, Atena și Istanbul. Reprezentanții țării noastre au avut o comportare excelentă reușind să obțină 7 victorii de răsunet care confirmă forma bună pe care o dețin la acest început de sezon internațional...

Sportivii din toate colțurile lumii la Jocurile sportive de la Moscova

Mașina de două luni a rămas pînă la deschiderea celei de-a III-a ediții a Jocurilor sportive ale tineretului de la Moscova. Pe adresa Comitetului Olimpic al U.R.S.S. — organizatorilor întrecerilor — zilnic sosesc noi înscrieri din numeroase țări. Asemenia confirmări de participare au fost primite recent din partea jucătorilor: clubului austriac de tenis de masă „Viena”, a inotătorilor din Argentina, a baschetbaliștilor din Belgia, a gimnastilor din Mexic, a canotorilor din Insulele Haval și a cicliștilor clubului italian „Adzini”...



— Cu vază în spate tu! Ajută de la baschet și din alții de înalți. Nu-ți dai nici un cent în televizor.

pentru fiecare haisă, creând o partidă specifică de campionat. Valdaș și Zăboiu au pus la coș mingi splendide de la jumătate de metru, dar la acest capitol jucătorii sovietici s-au rămas dărtari. Ne-am putut spune că echipa de baschet a României a excelat în aruncările de la semidistanță...

INREGISTREAZA ELECTRIC MUTĂRILE

Acum este în vigoare un nou mecanism electronic înregistrat de la J.S. Simunek. El a creat o mașină de lucru prezintă cu un aparat electric care înregistrează în mod automat pe foaie de concurs fiecare mișcare efectuată de cei doi parteneri. În felul acesta pălășii vor face de acum înainte economie de timp și partidele se vor putea desfășura într-un ritm mai rapid...

Victorie dinamovistă la rugbi

Și de data aceasta rivalitatea dintre echipele frunzate ale rugbiului nostru și C.C.A. — sa înscris în favoarea dinamovistilor, care după un meci extrem de disputat, desfișurat duminică dimineața pe Stadionul tineretului, și-au adjudecat o meritată victorie cu scorul de 17-12 (9-3). În cursul desfășurării meciului și în special în prima repriză, dinamovistii au manifestat o ușoară superioritate rezultată din omogenitatea înaintașilor, din rapiditatea lor. În cea de a doua repriză, jocul și-a pierdut din spectaculozitate devenind dur, datorită altor nevrozități jucătorilor, cit și citorva nevrozității de arbitraj nesportiv, credem că...

Scrimerii români învingători

Intrecerea de scrimă dintre echipele F.S.G.T. (Franta) și Progresul, ne-a adus satisfacția unei noi victorii internaționale, jucătorii Progresului obținând o meritată victorie la scorul de 3-1. Nu este mai puțin adevărat că, cunoscând valoarea echipei noastre (de alții intră cu două elemente valoroase: Olga Orban și Tiberiu Bartos) pronosticurile indicau favorită echipa română. Echipa sindicală franceză s-a dovedit mai bine pregătită la sabie unde beneficiază de aportul unui trăgător foarte înzestrat. Andre Marcou, probă la care de alții nu s-a câștigat, la țintă, oaspeții s-au dovedit însă mai slab pregătiți, alți la fete cit și la bărbați. Scorul cu care a cedat, 11-5, vorbește de la sine despre acest lucru. La floare fete, echipa noastră a câștigat toate asalturile, iar la spadă oaspeții au obținut victoria cu scorul de 5-4.

A început concursul internațional de tenis DUPĂ PRIMA ZI...

Zilele călduroase de vară au adus pe terenurile din str. Dr. Stăncovici animații obținute la un concurs internațional. Simți aci o forță, în care descrie emoția, incertitudinea, nerăbdarea. Duminică dimineață, mulți dintre jucătorii priveau panourile pe care se înscrisu numele lor. Ce scoruri vor fi trecute în dreptul acestor nume? O zi mai târziu, cunoscuta a început să fie dezlegată. „Preludiul” concursului internațional de tenis s-a consumat duminică cu care tinerii noștri jucători au dat-o colegilor lor sovietici. Intâlnirea, evident echilibrată, a fost cu disputată, solicitând o punere în valoare a tuturor resurselor de care dispuneau combatanții. Bosch l-a învins pe Liachiov, însă Bardan a pierdut la Potanin, deși câștigase un set...

După concursul de șah SISTEM „ELVEȚIAN”

Prima competiție de acest gen organizată la noi a adus rezultate interesante, multe partide bune și învâșăminte prețioase pentru antrenorii și jucătorii noștri. În primul rând, trebuie semnalele numeroase victorii obținute de candidații maeștrii sportului, ceea mai mare parte a lor după partide de valoare. Astfel, Stanciu a câștigat la Ciociletea și Seimaneu, Nacht la Troianescu și Reicher. Memas la Ciociletea și Troianescu, Fischer la Reicher. Desigur ar fi mai bine să în acest sens de menționat partidele, dar cele arătate sînt concludente. Există între jucătorii tineri elemente de valoare cărora le trebuie cit mai multe concursuri pentru a câștiga experiență și a se putea afirma. Lotul nostru reprezentativ are de câștigat prin promovarea acestora după o pregătire minuțioasă și la timp făcătoare. Concursul a dat loc la partide foarte disputate și au lipsit aproape complet „remizele de salon”. Numărul redus de runde și importanța deosebită pentru clasamentul final a unei victorii, a unu punct întreg a decis pe toți jucătorii să joace cit mai hotărât, bineînțeles unii cu mai puțin succes, alții cu mai puțin succes. Au avut de câștigat de aci nivelul și spectaculozitatea turneului. Cred că se poate elabora acum un bun sistem de pregătire a loturilor reprezentative de șah de seniori și juniori, pe baza îmbinării studiului individual și a analizelor colective cu organizarea de concursuri de antrenament după acest sistem. O caracteristică a acestuia — nu îți cunoști adversarul decit înaintea partidei — este cit se poate de utilă pentru concursurile și meciurile internaționale, unde nu ai întotdeauna posibilitatea să te pregătești la adversar. Un alt folos al acestui turneu organizat într-o perioadă de obicei lipsită de concursuri, este acela că a dat jucătorilor posibilitatea să verifice prin joc stadiul lor de pregătire și să tragă învățăminte. Astfel, Dr. Troianescu și Victor Ciociletea care în curînd vor...

ORGANIZAREA SPORTULUI IUGOSLAV

Printr-o hotărâre a guvernului iugoslav a luat ființă Comitetul federativ de cultură fizică. Acest for cu funcționa pe lângă guvernul iugoslav avînd sarcina de a dezvoltă mișcarea de cultură fizică și a dirija subvențiile prevăzute în bugetul de stat în domeniul sportului. Pe lista celor mai făgăduitoare speranțe ale federației britanice de tenis figurează Stanley Mateus. Pentru a lămurii orice neînțelegeri trebuie să precizăm că renumitul fotbalist englez nu s-a hotărât la cei circa 47 de ani ai săi să înceapă o nouă carieră sportivă, ci este vorba pur și simplu de futul său care poartă același (celebru) nume dar numără numai 11 primăvori. În primul său meci cu pugiliștii profesioniști A. Brandt din R. F. Germană, Papp a obținut victoria la puncte. Forușii sportivi din India au luat în ultimul timp o sarcină de măriți la scopul dezvoltării sportului și ridicării nivelului performanțelor sportivilor indieni. Printre acestea figurează și hotărârea de a fi angajați o serie de antrenori cu experiență din străinătate. Cunoscutul jucător englez de tenis de masă Victor Barna a acceptat invitația de a se ocupa de pregătirea sportivilor indieni în această disciplină. Gamaștii și volibaliștii vor fi antrenați de specialiști sovietici. În timp ce atleții și baschetbaliștii vor primi îndrumările unor antrenori americani. O nouă metodă de antrenament a înotătorilor australieni După cum se anunță din Melbourne, doi dintre cei mai buni înotători din lume pe distanțele scurte în stil liber, D. Henriks și D. Freser, care la ultima ediție a Jocurilor Olimpice au cucerit două medalii de aur, au început antrenamentele după o metodă nouă în care lucrul important îl ocupă ridicările de haltere. Cei doi înotători australieni au declarat că această metodă a și început să-și arate roadele în creșterea măiestriei lor sportive. Răspunzând întrebărilor ziarștilor, Dawn Freser a declarat că speră ca la cea de a III-a ediție...

INDIA PE DRUMUL DEZVOLTĂRII MIȘCĂRII SPORTIVE

Forușii sportivi din India au luat în ultimul timp o sarcină de măriți la scopul dezvoltării sportului și ridicării nivelului performanțelor sportivilor indieni. Printre acestea figurează și hotărârea de a fi angajați o serie de antrenori cu experiență din străinătate. Cunoscutul jucător englez de tenis de masă Victor Barna a acceptat invitația de a se ocupa de pregătirea sportivilor indieni în această disciplină. Gamaștii și volibaliștii vor fi antrenați de specialiști sovietici. În timp ce atleții și baschetbaliștii vor primi îndrumările unor antrenori americani.

PRIMA ABSENȚĂ

Echipa de fotbal a Suediei nu va participa la Jocurile Olimpice de la Roma în 1960. Hotărârea federației suedeze a provocat stupeoare dat fiind că această țară a câștigat turneul olimpic de la Londra în 1948 și a avut o comportare excelentă la Helsinki în 1952.

REZISTENȚĂ

Egipteanul Abd El Moemin Abd a străbătut înot distanța dintre Port-Said și Ismailia (80 km.) în 29 ore și 23 minute. ORGANIZAREA SPORTULUI IUGOSLAV Printr-o hotărâre a guvernului iugoslav a luat ființă Comitetul federativ de cultură fizică. Acest for cu funcționa pe lângă guvernul iugoslav avînd sarcina de a dezvoltă mișcarea de cultură fizică și a dirija subvențiile prevăzute în bugetul de stat în domeniul sportului. TRADIȚIE Pe lista celor mai făgăduitoare speranțe ale federației britanice de tenis figurează Stanley Mateus. Pentru a lămurii orice neînțelegeri trebuie să precizăm că renumitul fotbalist englez nu s-a hotărât la cei circa 47 de ani ai săi să înceapă o nouă carieră sportivă, ci este vorba pur și simplu de futul său care poartă același (celebru) nume dar numără numai 11 primăvori. În primul său meci cu pugiliștii profesioniști A. Brandt din R. F. Germană, Papp a obținut victoria la puncte. Forușii sportivi din India au luat în ultimul timp o sarcină de măriți la scopul dezvoltării sportului și ridicării nivelului performanțelor sportivilor indieni. Printre acestea figurează și hotărârea de a fi angajați o serie de antrenori cu experiență din străinătate. Cunoscutul jucător englez de tenis de masă Victor Barna a acceptat invitația de a se ocupa de pregătirea sportivilor indieni în această disciplină. Gamaștii și volibaliștii vor fi antrenați de specialiști sovietici. În timp ce atleții și baschetbaliștii vor primi îndrumările unor antrenori americani. O nouă metodă de antrenament a înotătorilor australieni După cum se anunță din Melbourne, doi dintre cei mai buni înotători din lume pe distanțele scurte în stil liber, D. Henriks și D. Freser, care la ultima ediție a Jocurilor Olimpice au cucerit două medalii de aur, au început antrenamentele după o metodă nouă în care lucrul important îl ocupă ridicările de haltere. Cei doi înotători australieni au declarat că această metodă a și început să-și arate roadele în creșterea măiestriei lor sportive. Răspunzând întrebărilor ziarștilor, Dawn Freser a declarat că speră ca la cea de a III-a ediție...



— Recunoaște că e mare cinste pentru mine să rulez niște cicliști frunzași în plasa mea, dar e jale cu nevăastă-mea dacă întirzi la masă!... (desen de MATTY)